
„Isten nagy férfi jai és asszonyai nagy közbenjárók voltak. A közbenjárás olyan, mint a „kovász” a Szentháromság ölén. 
Elmerülés az Atyában és új dimenziók felfedezése, amelyek megvilágítják és megváltoztatják a konkrét helyzeteket. El-

mondhatjuk, hogy Isten szíve megindul a közbenjárásra, de ő valójában mindig megelőz bennünket, s mi a közbenjárá-
sunkkal azt érhetjük el, hogy az ő hatalma, szeretete és hűsége világosabban nyilvánuljon meg a nép körében.”  

(Ferenc pápa: Az evangélium öröme kezdetű apostoli buzdítása 283.)

KEDVES BARÁTUNK!

Fontos küldetésben járunk mindannyian, akik a keresztségben Isten gyermekeivé le  ünk. E küldetésünk a közbenjárás, a má-
sokért való imádság nagy ajándéka, ami óriási lehetőség a világ, a lelkek Isten felé fordítására, a dolgok Isten akarata szerin   
alakulásának előmozdítására. Isten ránk bízta országának építését a földön, melynek alapjait imádságainkkal tudjuk lerakni. E 
téren örök példa számunkra Szent István király az ő imádsággal átsző   életével és hazánk, Szent Koronánk Istennek ajánlá-
sával. Életszentségével és erős hitével vetette meg azt a szilárd alapot, amely hazánkat immár több, mint ezer éve megtartja 
a történelem minden viharában. Igen, ő sziklára alapozta országát – nem poli  kai számításból, hanem mert őszintén hi  , és 
azt akarta, hogy minden magyar ember megismerje ennek a hitnek az örömét. Legyünk elköteleze   folytatói ennek a Szent 
István-i örökségnek! Ezért arra hívom minden kedves Barátunkat, hogy Szent István király ünnepe alkalmából imádkozzunk 
együ   imakilencedet nemzetünk és szere  eink megtéréséért, az elő  ünk álló nehézségek Isten akarata szerin   rendeződé-
séért a szűkebb és a tágabb környezetünkben egyaránt.

Nagy a tétje imáinknak, hozzáállásunknak és hitünk erősségének! Mindezeken, azaz rajtunk múlik, hogy meg tudnak-e tör-
ténni azok a változások bennünk, családjaink, közösségeink és hazánk életében, melyek Isten akarata szerint valók, de a mi 
közbenjárásunk nélkül mégsem történnének meg. Szeretném ezért, ha az idei Szent István kilencedünkben minden eddiginél 
erősebb imaláncot tudnánk alkotni Barátainkkal együ  !  Imádkozzunk együ   mély bizalommal, Szent István-i lelküle  el, és 
hozzá hasonlóan helyezzük magunkat teljes ráhagyatkozással Isten kezébe. Szerete  el, erős hi  el és szívünk teljes odaszáná-
sával végze   közbenjárásunkra pedig valóban komoly változások, csodák történ(het)nek! Aranyszájú Szent Jánost idézve: „A 
hit a csodák anyja”.
Ha az ebben való bizalmunkat még gyengének éreznénk, első lépéseként imádkozzunk erősebb hitért a magunk számára! A 
hit Istentől kapo   ajándék, az Ő munkája bennünk. Nem olyasmi, amit saját erőnkből érhetnénk el, mert Jézus a szerzője és a 
beteljesítője is hitünknek (Zsid 12,2). Mivel nem tudunk saját magunknak hitet adni, „kérnünk kell az Úrtól, hogy növelje ben-
nünk” (Katekizmus 162). A hitben való növekedés pedig szeretetből fakadó kötelességünk, mert mások életébe így ju  atjuk 
el a mennyország kincseit, melyek egyébként elérhetetlenek lennének. A mi szerető mennyei Atyánk vágyik arra, hogy kér-
jünk tőle, és véghez is viszi számunkra mindazt, amihez mi erőtlenek, ügyetlenek vagyunk. Meg fogjuk tapasztalni azt is, hogy 
amikor önzetlen szerete  el szolgáljuk embertársaink javát, az a saját javunkra is válik.

SZENT ISTVÁN IMAKILENCED



Szent István királyunk erős hitének fontosságát akkor fedeztem fel újra, amikor június elején Erdélyben jártam egy gimnazista 
osztályunkkal. A csíkszeredai Mikó várban a tárlatvezető arról beszélt, hogy milyen sok településünk őrzi Szent István nevét, 
milyen sok templomunk van neki szentelve. Ahol „Szentkirályt” látunk a település nevében, rögtön őrá kell gondolnunk, aki 
nekünk az első szentünk és királyunk, és akinek köszönhetjük, hogy „  z falu építsen egy templomot”. Ez a mai napig élő 
hálózat tapasztalható módon összeköt bennünket, olyan háló, amely a nehézségek idején, de talán még inkább az örömök 
és ünnepek alkalmával válik láthatóvá. Emeljük ki, erősítsük meg, tegyük mindenki számára nyilvánvalóvá ennek a hálónak a 
kevésbé látványos természe  ele   , az embereket összekötni képes oldalát - imádságaink, áldozathozatalaink, apostoli tevé-
kenységeink által. 
Amikor e levelemet írom, nyár közepe van, három gyermektáborunk már – Istenünk bőséges áldásával – lezajlo  , Fiatal Misz-
sziósaink pedig éppen a kárpátaljai Tiszaújhelyen és Karácsfalván kétkezi munkájukkal szépí  k, épí  k a környezetet, Nagydob-
ronyban és Ráton pedig árva gyermekekkel foglakoznak: megélik és továbbadják az Örömhírt.

Hamarosan indul a felsős korosztálynak szóló ECyD lánytábor, és már megkezdtük a felkészülést a 2019/2020. tanévre is a 
Szent II. János Pál Iskolaközpontunkban.  Kétnapos tanári lelkigyakorla  al indítjuk majd az iskolaévet augusztus végén, ahol 
Jézustól, mint a legfőbb nevelőtől szeretnénk tanulni, és a Regnum Chris   iskolák nevelési alapelveiben mélyülünk el. Sok a ter-
vünk, az ötletünk a továbblépésre, a növekedésre az új igazgatónk, Némethy Kálmán irányításával, ami nem csak a gyerekek, 
a fi atalok, hanem szüleik és az idősebb generáció tagjai felé való szolgálat terén is megnyilvánul majd.

Ezért kérjük Barátainkat, hogy - lehetőségeikhez mérten - támogassák közös missziónkat!  Imádságaikra és anyagi támo-
gatásukra egyaránt nagy szükségünk van! Szent István királyunk a bátorító példa arra, hogy Isten országának építésében 
vállalt áldozatainknak – Isten kegyelméből – milyen erős hatása lehet szűkebb és tágabb környezetünkre, akár nemzedé-
keken át! 
A Szent István ünnepnapjával kezdődő imakilencedet is tekintsük fontos közös missziónknak: járjunk közben együ   az ima-
szándékokért augusztus 20. és 28. közö  ! Az augusztus 16-ig beküldö   imaszándékokért egyedileg imádkozunk, és szerze-
testársaimmal szentmiséket is bemutatunk ezekért. Az imakérések a levelünk végén található elérhetőségeink bármelyikén 
beküldhetők. A második imakérő lapot, kérjük, missziós lelküle  el adják tovább ismerőseiknek vagy akár ismeretleneknek 
is. Legyünk bátrak hitünket az imakérő lapok továbbadásával is megvallani! Meg fogjuk tapasztalni, hogy Isten ezeket a hitben 
te   lépéseinket megáldja. Ha további imakérő lapokra lenne szükségük másoknak való továbbadásra, kérjük, mihamarabb je-
lezzék felénk, és szívesen küldünk többet is. 

Szent István királyunk évente Isten lába elé te  e le hivatalát annak jeléül, hogy hatalmát Istentől kapta, s azt egész életével 
együ   Istennek ajánlja. Ezzel kifejezte Isten elő    felelősségét is, amit mindennap átérze  , s ami minden cselekedetében tük-
röződö  . Tegyünk mi magunk is így, és vállaljuk – Isten megerősítő kegyelmében bízva – szerete  el azt a missziós küldetést, 
amit Isten személyesen ránk bízo  !
Hálásan megköszönjük ezúton is azt a sok anyagi és imádságos támogatást, melyet eddig kaptunk Barátainktól, és kérjük, 
hogy e Szent István-i lelkületben hűségesen megmaradva, imádkozzanak értünk továbbra is, és segítsék adományaikkal 
Isten országának építését, mert missziónknak minderre nagy szüksége van. 
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